

Headline	SEDA Malaysia needs to focus on quality work for the people, says DPM		
MediaTitle	Sin Chew Daily		
Date	13 Jan 2024	Language	Chinese
Circulation	288,920	Readership	866,760
Section	Nation	Page No	24
ArticleSize	88 cm <sup>2</sup>	Journalist	N/A
PR Value	RM 5,880		



## 確保人民滿意服務 法迪拉吁SEDA高效作業

(吉隆坡12日讯)副首相拿督斯里法迪拉呼吁大马永续能源发展机构(SEDA)专注于高效和优质的作业方式,以确保提供令人民满意的服务。

法迪拉也是能源转型及公共事业部长,他昨日访问位于布城的永续能源发展机构时,如是指出。

该机构今日发文告说,法迪拉也深信,凭着各机构和部门落实各项举措和计划所展开的密切合作与关系,能够为国家经济永

续做出贡献。

“作为能源转型及公共事业部旗下的一个机构,大马永续能源发展机构致力于支持法迪拉的领导,以确保我国实现在2050年成为碳中和国家的愿景。”

该机构主席阿末再林、总执行长拿督韩查胡欣和管理层,在场迎接法迪拉。

永续能源发展机构昨日也安排一场简短汇报会,以介绍该机构和其领导国家永续能源工业的职能。